
 У нашој школи се образују квалитетни 
кадрови који се веома лако, одмах по завршетку 
школовања запошљавају у ресторанима, хотелима, 
бродовима и другим објектима туристичке 
привреде, како у земљи, тако и у иностранству. 
Многи наши ученици данас су веома успешни 
кувари, посластичари, шефови кухиња и менаџери 
ресторана, власници угледних угоститељских и 
туристичких објеката.

  Настава се одвија у класичним учионицама 
и  савремено опремљеним кабинетима. Имамо два 
кабинета за куварство, по један кабинет за 
посластичарство, услуживање и агенцијско и 
хотелијерско пословање, као и школску кантину.
 Такође, школа поседује и специјализоване 
учионице за рачунарство и информатику и 
пословну кореспонденцију са сталном интернет 
конекцијом.
 Наши ученици практичну наставу обављају 
у школској радионици „Маргер“ и у многим 
репрезентативним објектима угоститељске и  
туристичке привреде Ниша.

 Између осталог, у школи су активне ђачка 
задруга ,,Полет”, аматерско позориште ,,Полет”, 
фолклорна група ,,Полет” као и рецитаторска, 
литерарна, драмска, туристичка  и спортске секције 
из којих ученици постижу одличне резултате.
 Посебна пажња се поклања безбедности и 
здрављу ученика, борби против насиља и развоју 
креативних вештина, као и развоју еколошке 
свести.
 

 Планом уписа за школску 2024/2025. 
годину предвидели смо упис ученика на следеће 
образовне профиле.
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О НАМА

 Угоститељско - туристичка школа у Нишу 
постоји више од 60 година. Више од 80 000 редовних и 
ванредних ученика је завршило нашу школу, која се 
налази у непосредној близини археолошког налазишта 
Медијана, у згради у којој раде и Економска и 
Трговинска школа.
  Школа поседује и школску радионицу, која је, 
после реновирања и комплетног опремања, добила нов 
изглед и ново име – Маргер.
 

Угоститељско-туристичка школа учи, подстиче, 
инспирише, пружа сигурност и даје пример.

УСПЕСИ ШКОЛЕ

Ученици Угоститељско- туристичке школе 
учествују на свим већим такмичењима и до сада су 
имали запажене резултате.

Током школовања, ученици су у прилици да 
учествују у припреми бројних коктела и свечаних 
ручкова за потребе социјалних партнера школе, 
што представља својеврстан изазов. Такође, 
ученици и наставници учествују на свим 
такмичењима из струке, као што су: Републичко 
такмичење угоститељско-туристичких школа, 
Збор угоститељских и туристичких радника,  
Златни котлић и др.

Све ово говори о квалитету кадрова који 
завршавају нашу школу.
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